

المستقیم

قادیان ۱۶-۱۷ ماہ ص ۲۱۳ شنبہ ۱۱ جنوری ۱۹۲۲ء
 کوکھانی کی شکایت ہے۔ احباب دعا مانگے صحت فرمائیں :-
 حضرت ام المؤمنین مظلوما اعلیٰ کو مدد میں درود اور خرابی جگر کی تھلیف ہے۔ احباب حضرت
 مدد کی صحت کما کر کے لئے دعا فرمائیں :-
 آج چونکہ قریب تمام دن بارش ہوتی رہی۔ اس لئے حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ سے
 اپنے اپنے محلوں میں نماز جمعہ پڑھ لینے کی اجازت کے لئے درخواست کی گئی جس پر حضور نے فرمایا۔ اگر
 جمعہ کے وقت تک بارش ہوتی رہے۔ تو اجازت ہوگی۔ ویسے مسجد اقصیٰ میں بھی جمعہ پڑھا جائے گا۔ جو دوست
 آسانی سے پہنچ سکتے ہوں۔ وہ مسجد اقصیٰ میں پہنچ جائیں۔ چنانچہ اس اجازت کے ماتحت بارش ہونے کی
 وجہ سے مختلف محلوں میں نماز جمعہ ادا کی گئی :-

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنَّا بَعَثْنَا لَدُنَّكَ مُقَامًا مَّخْتَلِفًا
 عَسَىٰ اَنْ يَّجْتَلِبَاكَ مَقَامًا مَّخْتَلِفًا
 عَسَىٰ اَنْ يَّجْتَلِبَاكَ مَقَامًا مَّخْتَلِفًا
 عَسَىٰ اَنْ يَّجْتَلِبَاكَ مَقَامًا مَّخْتَلِفًا

الفضل فی روزنامہ

ایڈیٹر: غلام نبی
 یوم کیشنبہ
 قیمت ایک آنہ

ترمیمی نزار اور انتظامی امور کے متعلق خط و کتابت نام پتہ: راولپنڈی

جلد ۲۰ - ۱۸ ماہ ص ۲۱۳ - ۳۰ ذوالحجہ ۱۳۶۶ھ - ۱۸ ماہ جنوری ۱۹۲۲ء - نمبر ۱۶

روزنامہ الفضل قادیان ۳۰ ذوالحجہ ۱۳۶۶ھ

بے دماغ احرار پائی

ہمارے نزدیک مجلس احرار نے اپنے بے دماغ ہونے کا ثبوت اسی دن پیش کر دیا تھا جب اس نے بڑے لاؤٹ شکر کے ساتھ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس مبارک بستی پر حملہ کیا۔ اسی کی ترقی جس کی رونق جس کی وسعت اور جس کی شان و شوکت کا خدا تعالیٰ اپنے کلام میں بار بار وعدہ کر چکا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر الہامات نازل فرما چکا ہے۔ اور جو روز بروز زیادہ سے زیادہ وضاحت کے ساتھ پورے پورے ہو رہے ہیں :-

بصدف ہمدی کا مشاہدہ
 احرار کو معلوم تھا۔ کہ گزشتہ بصدف صدف کے اندر جماعت احمدیہ کی مخالفت کے لئے جو بھی اٹھا۔ وہ ناکام و نامراد رہا۔ احرار کا شاہد تھا۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جب خدا تعالیٰ کی طرف سے دنیا کی اصلاح کے لئے مبعوث ہونے کا دعویٰ کیا۔ تو آپ بالکل اکیسے اور تین تہا تھے۔ پھر ہر طبقہ۔ او ہر رنگ کے لوگوں نے آپ کی مخالفت کی۔ اور سر توڑ مخالفت کی۔ مگر آپ کے مقابلہ میں کسی کو بھی کامیابی نہ ہوئی۔ آپ کی جماعت جن دونی اور رات چو گئی ترقی کرتی گئی۔

احرار نے جماعت احمدیہ کیوں ٹکری یہ مشاہدہ جب جماعت احمدیہ کی ابتدائی حالت سے لے کر اس وقت تک چلا آ رہا تھا۔

جیکے با الفاظ مولوی ظفر علی صاحب جماعت احمدیہ ایک ایسا تار و درخت بن چکی ہے جس کی شاخیں دور دور تک پھیل گئی ہیں تو ان لوگوں کو کون با دماغ کہہ سکتا ہے جو ایسی حالت میں خواہ مخواہ جماعت احمدیہ سے ٹکر لیں۔ احرار نے اگر اس وقت حملہ کرنے کی ٹھانی۔ اور بڑے بڑے دعوے کئے تو محض اس لئے کہ ان میں کوئی دور اندیش عاقبت بین۔ اور صحیح رنگ میں سوچنے سمجھنے کے قابل دماغ رکھنے والا نہ تھا۔ انہوں نے سمجھا۔ جماعت احمدیہ ایک چھوٹی سی اور غرباء کی جماعت ہے۔ اسے کچھ دنیا کو نشانہ شکل کام ہے۔ اور وہ بھی اس وقت جبکہ عوام ان کے ساتھ ہوں۔ امر ان کی پشت پناہ ہوں۔ اور بعض مقام ان کی حوصلہ افزائی کر رہے ہوں :-

احرار کی شکست فاش

ان حالات میں احرار نے جماعت احمدیہ پر ہلہ بول دیا۔ اور اتنا نہ سوچا۔ کہ وہ خدا جو جتنا احمدیہ کی شہداء دن سے حفاظت کرتا چلا آ رہا ہے جو اس کے بڑے بڑے مہاندین کو ان کے مسخروں اور سازشوں میں ہمیشہ ناکام کرتا رہا ہے۔ وہ اب بھی حی و قیوم ہے۔ اور اب بھی جماعت احمدیہ اسی کو اپنا حقیقی محافظ سمجھتی ہے۔ آخر احرار نے ایسی موہنہ کی کھائی۔ کہ ایک گڑھی کے نہر ہے۔ وہی لوگ جو انہیں

سر آنکھوں پر بٹھاتے تھے۔ جماعت احمدیہ کے مقابلہ میں ان کی شکست فاش دیکھ کر انہیں موہنہ لگانے کے روادار رہے۔ اور ان کے وعدوں کے چھوٹے ہونے کی وجہ سے جو احزاب پر فوج پانے کے متعلق وہ کرتے رہے تھے۔ اس قدر برفروختہ ہو گئے۔ کہ بھرے جہلوں میں گالیاں دینے لگ گئے۔ اور کئی مقامات پر احرار بمشکل جان بچا کر بھاگ نکلے :-

احرار کا دماغ
 جس ہم کا یہ انجام ہو۔ اس کے متعلق بھلا کوئی کہہ سکتا ہے۔ کہ اسے شروع کرنے والوں کے سر میں دماغ تھا۔ یا ان میں سے کوئی ایک ہی مدمن انسان تھا۔ لیکن اب جو دھری افضل حق صاحب کی وفات پر ان کے متعلق جو آراء ظاہر کی گئی ہیں۔ ان میں بار بار یہ کہا گیا ہے۔ کہ جو دھری صاحب احرار کا دماغ تھے گو با آ جبکہ وہ نہیں رہے۔ تو احرار کی پارٹی بالکل بے دماغ بن کر رہ گئی ہے۔ اور صدر احرار نے تو یہاں تک لکھا ہے۔ کہ

”ہم (احرار) اس وقت جسید بے روح بنا دیئے گئے ہیں“ (زمزم ۱۵ جنوری)
 احرار کے بے دماغ ہونے کے متعلق ذیل میں چند حوالے پیش کئے جاتے ہیں :-
 اخبار ”شہساز“ (۱۱ جنوری) لکھتا ہے :-
 ”جو دھری صاحب مرحوم مقتدر و ممتاز احرار لیڈر بلکہ یوں سمجھئے۔ کہ مجلس احرار کے دماغ کی حیثیت رکھتے تھے“
 اخبار ”زمیندار“ (۱۱ جنوری) لکھتا ہے :-
 ”آپ کو مجلس احرار کا دماغ

کہا جاتا تھا“
 ”احسان“ (۱۱ جنوری) لکھتا ہے :-
 ”وہ احرار کی روح رواں تھے“
 ”زمزم“ (۱۱ جنوری) لکھتا ہے :-
 ”اس جماعت (احرار) کے صحیح معنوں میں دماغ تھے“
 اخبار ”پرتاپ“ (۱۱ جنوری) لکھتا ہے :-
 ”احرار لیڈر جو دھری افضل حق بھی چل بسے انہیں احرار کا دماغ سمجھا جاتا تھا“
 ان اقتباسات کے دوسرے اگر یہ کہا جائے۔ کہ احرار پارٹی اب پبلک کے نزدیک بلکہ خود اپنے نزدیک بھی جسید بے دماغ اور سر بے دماغ سے زیادہ کچھ نہیں۔ تو واقف کا اظہار ہو گا۔

ایک بات

وہ شخص جسے اپنے اور پرانے احرار کا دماغ سمجھتے تھے۔ اس کی کسی اور بات کے ہم قائل ہونا یا نہ ہونا۔ ایک بات کے ضرور متعرف ہیں۔ جماعت احمدیہ کے مقابلہ میں باوجود ہر قسم کے ساز و سامان رکھنے کے جب احرار کو شکست فاش ہوئی۔ تو جو دھری افضل حق صاحب نے احرار کو من نہ کر دم ششما حذر بکنید کا سہارا دیتے ہوئے کسی پرائیویٹ مجلس میں نہیں کسی دفتر کے کونے میں نہیں۔ کسی مکان کی بھینک میں نہیں۔ بلکہ اعلان اخبار کے صفحات میں بتایا :-
 ”جس قدر دہے احرار کی مخالفت میں آج فسادیان خسر چ کر رہا ہے۔ اور جو عظیم الشان دماغ اس کی پشت پر تھے۔ وہ بڑی سے بڑی سلطنت کو بل بھر میں درہم برہم کرنے کے لئے کافی ہے“
 (احرار اخبار ص ۴ - ۱۵ - اگست ۱۹۲۲ء)

ملفوظات حضرت سیح موعود علیہ السلام

تمہاری زندگی اور موت مہض خدا کے لئے ہونی چاہیے۔

” میں تمہیں سچا سچ کہتا ہوں کہ وہ آدمی ہلاک شدہ ہے جو دین کے ساتھ کچھ دنیا کی طوئی رکھتا ہے۔ اور اس نفس سے جنم بہت قریب ہے۔ جس کے تمام امدادے خدا کے لئے نہیں۔ بلکہ کچھ خدا کے لئے ہیں اور کچھ دنیا کے لئے۔ پس اگر تم دنیا کی ایک ذرہ بھی طوئی اپنے اغراض میں رکھتے ہو۔ تو تمہاری تمام عبادتیں میٹھ ہیں۔ اس صورت میں تم خدا کی پیروی نہیں کرتے۔ بلکہ شیطان کی پیروی کرتے ہو۔ تم ہرگز توقع نہ کرو۔ کہ ایسی حالت میں خدا تمہاری مدد کرے گا۔ بلکہ تم اس حالت میں زمین کے کیڑے ہو۔ اور حقوڑے ہی دونوں شک تم اس طرح ہلاک ہو جاؤ گے جس طرح کہ کیڑے ہلاک ہوتے ہیں۔ اور تم میں خدا نہیں ہو گا۔ بلکہ تمہیں ہلاک کر کے خردا خوش ہو گا۔ لیکن اگر تم اپنے نفس سے درحقیقت مر جاؤ گے۔ تب تم خدا میں ظاہر ہو جاؤ گے۔ اور خدا تمہارے ساتھ ہو گا۔ اور وہ گھر بابرکت ہو گا۔ جس میں تم رہتے ہو گے۔ اور ان دیو اول پر خدا کی رحمت نازل ہوگی جو تمہارے گھر کی دیواریں ہیں! اور وہ شہر بابرکت ہو گا۔ جہاں ایسا آدمی رہتا ہو گا۔ اگر تمہاری زندگی اور تمہاری موت اور تمہاری ہر ایک حرکت اور تمہاری نرمی اور گرمی مہض خدا کے لئے ہو جائے گی۔ اور ہر ایک لمحہ اور مصیبت کے وقت تم خدا کا استمان نہیں کرو گے۔ اور تعلق کو نہیں توڑو گے۔ بلا آگے قدم بڑھاؤ گے۔ تو میں سچ کہتا ہوں کہ تم خدا کی ایک خاص قوم ہو جاؤ گے۔ (الومیت صفحہ ۵)

Digitized By Khilafat Library Rabwah

اجتماع احمدیہ

نوروز کی تقریب پر گورنمنٹ نے جو خطابات دیئے ہیں۔ ان میں **خان صاحب کا خطاب** { خان صاحب کا خطاب خواجہ عبید اللہ صاحب سب ڈویژن آفیسر ملاکنڈ صوبہ سرمد کو بھی دیا گیا ہے اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔

سپاس تحریک { جن دوستوں نے میرے والد صاحب مرحوم کی وفات پر تعزیت کے خطوط روانہ کئے ہیں۔ میں بجز یہ اخبار الفضل ان سب کا شکریہ ادا کرتا ہوں انوس ہے کہ میں بوجہ عیدیم الفرمی سب کو علیحدہ علیحدہ جواب تحریر نہیں کر سکا۔ خاک رحیم الدین حال پورٹ ماٹر جھنگ

درخواست ہائے دعا { (۱) محمد شریف صاحب ابن میاں عبدالحمد صاحب شیر انوالہ دروازہ لاہور کا پاؤل ایک سٹیشن پر گاڑی کے نیچے آگیا۔ جس کی وجہ سے وہ میوہسپتال میں زیر علاج ہیں (۲) جناب عبدالواحد خان صاحب انٹونولوجیکل اسسٹنٹ کو میوکس کولائس سے بیمار ہیں۔ ان کی اہلیہ صاحبہ اور بڑی لڑکی بھی اسی مرض سے بیمار ہیں (۳) چودہری محمد عبد اللہ صاحب ڈیرہ دون بعارضہ شدیدہ نزہہ و زکام بیمار ہیں۔ ایک آنکھ کی بینائی ضائع ہو جانے کا بھی انہیں خطرہ لاحق ہو گیا ہے۔ (۴) محمد یعقوب صاحب ابن حاجی اللہ جویا صاحب مرحوم ساکن چنیوٹ عرصہ سے بیمار ہیں۔ (۵) جناب علی اصغر صاحب ہاشمی کلرک محکمہ نبر خلیفہ جن کی ٹانگ جلسہ سالانہ کے ایام میں ایک موٹر کے نیچے آجانے کی وجہ سے ٹوٹ گئی تھی۔ وہ اسی تک بیمار اور نور ہسپتال قادیان میں زیر علاج ہیں۔ اجاب ان سب کی صحت کے لئے دعا فرمائیں:

دعا کے مضمرات { خاکر کے بڑے بھائی میاں محمد اسماعیل صاحب بقضائے الہی رحلت فرما گئے ہیں انا للہ وانا الیہ راجعون مرحوم نہایت مخلص نیک و جوشیلے احمدی تھے۔ تبلیغ میں ہمیشہ پیش رہتے۔ اجاب دعائے مغفرت کریں۔ خاکر محمد ابراہیم علیہ سیکرٹری تبلیغ ڈسک

یہ کون تھا جس کے دماغ کو اجراء کے دماغ نے بھی ”عظیم الشان دماغ“ تسلیم کیا۔ اور ساتھ ہی اقرار کیا کہ اجراء تو کیا وہ دماغ ”بڑی سے بڑی سلطنت کو بل بھر میں درجم برجم کرنے کے لئے کافی ہے“ یہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح اثنی ایوہ اللہ تعالیٰ کی ذات والا صفات تھی جسے چودہری صاحب نے باوجود شکست خوردہ ہونے کے شرافت نبی کے باعث خراج تحسین ادا کیا۔

بڑا بول
جہاں ہیں چودہری افضل حق صاحب کے مذکورہ بالا الفاظ یاد ہیں۔ وہاں ہم ان کا وہ

مجلس مشاورت کے متعلق اعلان
حسب منظوری حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح اثنی ایوہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے اگلی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ بائیسویں مجلس مشاورت ۲۳-۲۴-۲۵ شہادت ۱۳۲۱ھ مطابق ۳-۴-۵ اپریل ۱۹۴۲ء کو بمقام قادیان دارالامان منعقد ہوگی انشاء اللہ تعالیٰ
عبدالرحیم درو پرائیویٹ سیکرٹری حضرت امیر المومنین

خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

خدام الاحمدیہ کا تیسرا سالانہ اجتماع پچھلے سال محرم کی تعطیلات میں منعقد ہوا تھا۔ اس سال کیونکہ یہ خط میں جنوری میں ہی آ رہی ہیں۔ اس لئے یہ اجتماع ان دنوں میں منعقد کیا جا سکے گا کیونکہ اجاب جماعت کا جلسہ سالانہ کے اتنی جلدی بعد پوری تعداد کے ساتھ سالانہ اجتماع میں شریک ہونا مشکل ہو گا۔ اس سال یہ اجتماع انشاء اللہ تعالیٰ ماہ اکتوبر (۱۱ ماہ) میں دسہرے کی تعطیلات میں منعقد ہو گا۔ خاک رفیل احمد جنرل سیکرٹری خدام الاحمدیہ مرکزیہ

وہ مرحومین جن کا جنازہ غائب حضرت امیر المومنین علیہ السلام نے پڑھا
حضرت امیر المومنین ایوہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے ۹ جنوری ۱۹۴۲ء کو بعد نماز جمعہ منہ جہنم میں مرحومین کا جنازہ غائب پڑھایا۔

- (۱) رسالدار سلطان سرخو خان صاحب پنڈی گھیب
- (۲) میاں امام الدین صاحب والد بابو سلامت علی صاحب ہنزلف خان صاحب لوی فرزند علی صاحب
- (۳) غلام سرور صاحب لیس نائنگ پسر میاں اللہ داتا صاحب پیریدار دفتر محاسب قادیان پرائیویٹ سیکرٹری حضرت امیر المومنین ایوہ اللہ

ضروری اعلان

۲۹ دسمبر ۱۹۴۱ء بروز عید ایک نئے سپتھل ٹرین میں میاں محمد یوسف صاحب رنگ پورہ سٹریٹ گجرات کے پاس کوئی دوست جو ایم۔ بی میں کام کرتے ہیں ایک تقریباً ۱۵ پنچ لبا اور ۱۰ پنچ چوڑا امرتسر میں بھول گئے ہیں جس میں سدرہ ذیل اشیاء تھیں۔ ایک عدد تیس ایک عدد پگڑی۔ ایک عدد چادر ایک عدد جانیگا۔ جن صاحب کی ہوں منگالیں۔ ناظر امور عامہ قادیان

جنگ عذاب نجات پانے کا ذریعہ اور ستندوتانی بھائیوں کے اسل

خدا تعالیٰ کی بہت بڑی نعمت
خدا کے نبیوں کا وجود دنیا کے لئے سب
سے بڑی رحمت ہوتا ہے۔ ان کی محبت سے
معصیت اور عصیاء کی آگ فرود ہوتی ہے
ان کے دامن سے وابستگی مردہ روجوں کے
لئے آپ بقا کا کام دیتی ہے۔ قید عصیان میں
گرفتار مردہ دل ان کی فیض شفا سے رہنمائی
اور نجات پاتے ہیں۔ غرض دنیا میں انسان
کے لئے نبوت سے بڑھ کر اور کوئی چیز نجات
نہیں دہلیان پیدا نہیں کی گئی ہے
دنیا پر تباہی کب آتی ہے
مگر انہوں نے دنیا دہ سے ایسے سراپا رحمت
وجود سے جس کے دامن سے ان کی نجات ہوتی
ہوتی ہے۔ ہمیشہ براسلوک کرتے چلے آئے
ہیں جب انسان اپنی مصیبت اور ناختمانی کے
سبب عذاب سے دور ہو جاتا ہے۔ تو اس لئے
کی رحمت اور محبت تقاضا کرتی ہے کہ وہ اپنے
نبیوں کو دنیا میں بھیجے انسانوں کو نجات اور
دستگیری عطا کرے۔ اور اپنی رحمت اور
نعمت سے حصہ وافر عنایت فرمائے۔ مگر انہوں نے
روزگار کی سنت یہی ہے کہ ایسے حقیقی بھائی
و محسن وجود سے وابستہ ہو کر نجات الہی کے
دارت ہو جائے اور کفار ان کی مخالفت
کر کے اس کو مٹانا چاہتے ہیں۔ اور اس
کے برباد کرنے کے لئے اٹھتی چوٹی کا زور
دگاتے ہیں۔ قرآن کریم میں اس لئے فرماتا
ہے۔ یا حسرة علی العباد ما یأتیہم
من رسول الا کانوا بہ لیسئتمہ ذون۔
جب انسان مشرک ہو جاتا ہے۔ بے دین ہو
جاتے نا فرمان ہو جاتے ہر طرح کی معصیت
مترکب ہوتے اور تمام نہیات الہی میں پھنس
جاتے ہیں۔ تو اس لئے ان کی رحمت جو شائق
ہے۔ اور وہ اپنے مشرک بے دین۔ نا فرمان
اور مصیبت کے مترکب بندوں کی نجات کے
لئے اپنی غلیم ترین رحمت یعنی انبیاء نازل
فرماتا ہے۔ لیکن جب انسان ایسے محسن وجود
کی پوری پوری قدر کرنے کی بجائے اس مبارک
وجود کے مٹانے کے لئے مکر کس کرتا رہتا
ہو جاتا ہے۔ تو اس وقت خدا نے جیادہ
تمہارے غضب کی آگ بھڑک اٹھتی ہے۔

اور دنیا میں تباہی و بربادی پھیل جاتی ہے
العیاذ باللہ۔
بعض شیخ موعود علیہ السلام
موجودہ زمانہ جس طرح تمام گزشتہ ممالک
کے ظہور کا زمانہ ہے اسی طرح تمام نبیوں کے
روز کے ظہور کا بھی زمانہ ہے۔ اس وقت خدا
رحمان و رحیم نے قادیان کی مبارک سرزمین
سے تمام نبیوں کے بروز موعود کل ادیان
حضرت احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام
کو مبعوث فرمایا۔ حضرت محمد مصطفیٰ رسول خدا
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے بھی ہم کو اپنے
مذرا نہ کلام میں مشتبہ فرمایا تھا۔ کہ حضرت
نوح علیہ السلام سے لے کر مجھ تک
تمام انبیاء نے اپنی امت کو دجال کے
فتنہ سے ڈرایا ہے۔ اور میں بھی تم کو
دجال کے فتنہ سے ڈرانا ہوں۔ اور ساتھ ہی
آپ نے اپنی امت کو بشارت دی تھی۔
کہ دجال کے فتنہ کو دور کرنے کے لئے
تمام نبیوں کا منظر مسیح موعود ظاہر ہوگا۔ گویا
جس وقت تمام فتنے ظاہر ہوں گے۔ اس
وقت تمام نبیوں کے بروز کے ظہور کا وقت
ہوگا۔ اسی کی طرف حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام کی وحی جو جی اللہ فی
حلیل الانبیاء ہماری راہ نمائی کرتی ہے
اور ذیل کے اشارات اشارہ کرتے ہیں۔
آدم نیز احمد نعمت اور
در برم حسابہ عہد ابرام
زندہ شد سر نبی بہ آدم
ہر رسول نہیںاں بہ پیرانہم
آنچہ دست ہر نبی را جام
داد آں جام را مرا تمام
سو الحمد للہ کہ اس پاک۔ اور
سراپا رحمت وجود نے بندوستان کی
سرزمین میں ظاہر ہو کر نجات الہی کے
حصول کے لئے صلوات عام دی مخلوق
الہی کو اس لئے ان کی رحمت سے حصہ لینے
کے لئے منادی دی۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں
میں وہ پانی ہوں کہ اتنا آسمان سے وقت پر
میں وہ ہوں تو خدا جس سے ہو ا دن آشکار
قوم کے لوگو ادر او۔ کہ نکل آفتاب
وادی طلت میں کیوں بیٹھے ہو تم بل و نثار

تشنہ بیٹھے ہو کنار جوئے نہیں حیف
سرزمین ہند میں بہتی ہے نہر خوشگوار
مگر انہوں نے خدا سے کہہ دیا کہ ہم نے
لوگ تو آگ رہے۔ خود امت محمدیہ کے نجات
اندیش افراد نے بھی اس موعود کل ادیان
وہی ناروا سلوک کیا۔ جو اقوام سابقہ نے
اپنے زمانے کے رسولوں کے ساتھ برتا تھا۔
اور اس طرح اس عالمگیر عذاب کو دنیا نے
خود دعوت دی۔ جو رحمت للعالمین کے ظہور
سے مومنوں کو بڑا بڑا ہوا تھا۔ اس
رحمت للعالمین نے کس پیار سے اپنی امت کی
اطلاع دی۔ اس کے مطالعہ سے دل سرو
سے بھر جاتا ہے۔ اگر دنیا نے آپ کی آواز
پر کان دھرا ہوتا۔ تو آج یہ روز بد دیکھنا
نقصیب نہ ہوتا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام فرماتے ہیں۔
غافلان من زیار آمدہ ام
ہمچو باد بہار آمدہ ام
ابن زمانہ دستانہ کھار
موسم لالہ زار باد بہار
پھر فرماتے ہیں۔
زماں لفظہ بیا مد ہنوز در خوابی
شنوز ہر زماں از بافت این ندا
چونچہ بود جہانے خوش و سرتبہ
من آدم بقدم کہ از صبا باشد
مسلم است مرا از خدا حکومت عام
کہ من مسیح خدایم کہ بر سما باشد
موجودہ جنگ کا عذاب
اشد نقائلے کی اس نعمت غیر شرفیہ کی نافذ
کی گئی۔ جس کی بشارت اس نے تمام نبیوں کے ذریعہ
دی تھی۔ آخر کار دنیا میں وہ جہنم بھڑکائی گئی۔
جس کے تصور سے ہی رُوح کا شپٹہ گنتی ہے
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس
وقت کی خبر دیتے ہوئے فرمایا تھا۔ اس دن
سب پر اڑوسی بھجا جائے گی۔ سو آج کون
ایسا مستعد ہوگا جس پر اڑوسی نہ بھجائی ہو
یہ عالمگیر جنگ سرکش اور باغی مخلوق کے لئے
امت بڑا عذاب ہے۔ یہ آگ تمام جہان کو جلا
رہی ہے۔ آن کی آن میں لاکھوں انسان موت
کے گھاٹ اٹھے جا رہے ہیں۔ دیکھتے دیکھتے کروڑوں

ایک سرسبز و شاداب زمین ریگستان و بجزیرتی
جاری ہے۔ یہ وہ عذاب الہی اور آتش دوزخ
سدگائی گئی ہے جس کا ظہور اب اسے آفرینش
سے لے کر آج تک کبھی نہیں ہوا۔ اور اس
کی خبر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام آج
چالیس سال قبل تمام مذاکران خدا کو سیدار
کرنے کے لئے منتشر کر چکے تھے۔ تاکہ
بندے اس لئے کے ساتھ صلح کر لیں۔
اور اس کی سخت گرفت سے بچ جائیں۔
عذاب نجات پانے کی صورت
چنانچہ حضور نے فرمایا۔
"یاد رہے۔ کہ خدا نے مجھے عام طور پر
زلزلوں کی خبر دی ہے۔ میں یقیناً سمجھ۔ کہ
جیسا کہ پیشگوئی کے مطابق امریکہ میں زلزلہ
آئے۔ ایسا ہی یورپ میں بھی آئیں گے۔
اور تیز ایشیا کے مختلف مقامات میں آئیں گے۔
اور بعض ان میں قیامت کے نمونہ ہونگے۔ اور
اس قدر موت ہوگی۔ کہ خون کی نہریں چلیں گی۔
اور اکثر مقامات زیر زبر ہو جائیں گے۔ گویا
ان میں آبادی نہ تھی۔ یہ منت خیال کرو۔ کہ تمہارا
مک ان سے محفوظ ہے۔ میں تو دیکھتا ہوں کہ
تم مشا مدان سے زیادہ مصیبت کا موٹہ دیکھو گے۔
ابے یورپ تو بھی امن میں نہیں۔ اور اسے
ایشیا۔ تو بھی محفوظ نہیں۔ اور اسے جزائر کے
رہنے والوں کوئی مصنوعی قدرتمندی مدد نہیں
کرے گا۔ میں شہروں کو گرتے دیکھتا ہوں
اور آبادیوں کو دیران پاتا ہوں۔ میں نے
کوشش کی۔ کہ خدا کی امان کے نیچے سب کو
جمع کروں۔ پر ضرور تھا۔ کہ نظریہ کے نوشتے پورے
ہوتے۔ میں سچ سچ کہتا ہوں۔ کہ اس ملک کی نوبت
بھی قریب آتی جاتی ہے۔ نوح کا زمانہ تمہاری
آنکھوں کے سامنے آ جائے گا۔ اور لوٹ کی زمین
کا واقعہ تم چشم خود دیکھ لو گے۔ مگر خدا
غضب میں دیکھا ہے۔ تو یہ کہو۔ تاکہ تم پر رحم کیا جائے۔
ایک دوسری جگہ فرماتے ہیں۔
آنکھ کے پانی سے بار کچھ کرو اس کا علاج
آسمان اسے غافل! اب آگ برسانے کو ہے
کہم خاک کی ہوں مرے پیارے آدم زاد ہوں۔
فضل کا پانی پلا اس آگ بوسانے کے دن
میرے دل کی آگ نے آخرد کھایا کچھ اثر
آگے میں اب زمیں پر آگ بھڑکے نہ کہو
کیوں غضب بھڑکا خدا کا مجھ سے پوچھو غلو
ہو گئے میں اس کا موجب ہر جہلے کے دن

Digitized By Khilafat Library Rabwah

میں احمدی کیوں ہوا؟

میں عرصہ دراز سے جماعت احمدیہ کا لٹریچر پڑھ رہا تھا۔ اب خدا تعالیٰ کے فضل سے اسلام کے جبریل پر میں نے احمدیت قبول کی۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ہاتھ پر سیت کر کے احمدیت میں داخل ہوا۔ اس پر میرے بہت سے احباب اور رشتہ داروں کے خطوط آئے ہیں۔ میں ان سب کی خدمت میں نہایت ادب سے گزارش کرتا ہوں کہ فرداً فرداً خطوط کا جواب لکھنے کی بجائے میں اپنے احمدیت قبول کرنے کا باعث "افضل" کے ذریعہ ان کی خدمت میں عرض کرتا ہوں گا۔ امید ہے کہ انشاء اللہ تعالیٰ پڑھ کر مطمئن ہو جائیں گے اور اگر چشم بصیرت دار کینگے۔ تو نہیں بھی احمدیت میں داخل ہونا ضروری نظر آئے گا۔

خوبی اور فضیلت وہ ہے جس کا دشمن بھی اقرار کرے۔ اور پھر ایمان لے آئے۔ میں آج سے چند سال قبل یقیناً احمدیت کا دشمن تھا۔ مگر محض اس لئے کہ دشمنی کرنی تھی۔ ورنہ اس میں دلائل اور سچائی کا گز نہیں تھا۔ مجھے زندگی میں کئی ایک احمدی اصحاب سے دوستی کا فخر حاصل ہے۔ جنہوں نے مجھے مذہب سے بے پروا اور آزاد منہ جان کر تبلیغ کرنے کی کوشش گو کم کی۔ لیکن کی ضرورت میں ان کے روزانہ طریق عمل اور پاکیزہ زندگی کو دیکھ کر اکثر شاکر ہوتا تھا۔ حتیٰ کہ میں نے دل ہی دل میں فیصلہ کر لیا۔ کہ ان لوگوں سے کتا بنے کر پڑھوں۔ اور خفیہ طور پر دیکھوں کہ یہ کہتے کیا ہیں۔ میں نے اکثر دیکھا ہے۔ ہر احمدی ایک جنونی مسلمان ہوا کرتا ہے۔ جس کی حرکات و سکنات سے تبلیغ کا راز آشکار ہوتا ہے۔ جہاں کہیں وہ کسی کو آواز اشاعہ خیال کرتا ہے۔ جھٹ اس کے ساتھ سارے کی طرح لگ جاتا ہے۔ اور اپنے خیالات منوانے کی کوشش کرتا ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ احمدیت کی روشن زندگی کی یہ بین مثال ہے۔ کہ اس نے اپنے نام لیواؤں میں وہ تڑپ جنون اور سپرٹ پیدا کر دی ہے۔ جو عام مسلمانوں میں مفقود ہے۔

عام طور پر دیکھا گیا ہے بلکہ میرا ذاتی

تجربہ ہے۔ کہ جہاں کہیں احمدیت کے اچھے خیالات لوگوں کے گوش گزار کرنے کی کوشش کی گئی۔ سمجھنے والوں نے محض ذاتی عناد اور بغض و کینہ کی وجہ سے ان خیالات کو پس پشت ڈالنے کی سعی کی۔ اور حتی الوسع ان خیالات محمودہ کو ردی کی ٹوکری میں پھینکا۔ اور یہ وہ لوگ ہیں جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو حقیقی رنگ میں پیش کرنے والوں کو نظر استخفاد دیکھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو راہ ہدایت پر لائے۔ اور صحیح معنوں میں خادم دین بنائے آمین

کسی مذہب کی صداقت معلوم کرنے کا یہی طریق ہوتا ہے۔ کہ اس کے متبعین اور پیروں کو دیکھا جائے۔ کہ وہ کیسے ہیں۔ ان میں دوسروں کی نسبت کوئی امتیازی نشان پایا جاتا ہے یا نہیں۔ دوسروں کی نسبت اپنے افعال و اعمال میں نمایاں نظر آتے ہیں یا نہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی قوت قدسیہ کا ماننے والوں پر جو عجیب و غریب اثر ہے اس کا پہلا نشان یہ ہے کہ سلسلہ کا ہر فرد دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا عہد کرتا ہے۔ ہر احمدی کی یہ خواہش ہوتی ہے۔ کہ وہ اشاعت اسلام میں کوئی مفید کام کر سکے۔ اس کے نتیجے میں تبلیغ اسلام کا وہ شاندار کام ہو رہا ہے۔ جس کی نظیر صفحہ ہستی پر نہیں ملتی۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے یہ نہیں کیا۔ کہ لوگوں کو چن چن کر سلسلہ میں داخل کیا۔ اور مختلف قسم کے جیوب میں بستا اور پڑھنے والوں کو دھتکار دیا۔ بلکہ ہر ایک کو اپنے ساتھ شفقت میں جگہ دی۔ یعنی کسی میں کمزوری دیکھی۔ اتنی ہی زیادہ اس پر شفقت کی۔ تنازوں سے غافل ہو کر سب سے بے پروا زکوٰۃ اور حج پر ہنسی اڑانے والے اور قرآن کو نہ سمجھنے والوں کو لیا اور انہیں عاشق قرآن اور عاشق اسلام بنا دیا۔ اور اسلام کے ارکان کی مفہولیت کا قائل کر دیا۔

پھر یہ نہیں کہ آپ کے پیرو جاہل ہیں بلکہ علماء فضلاء۔ بیسٹ وکیل۔ تاجر عرصہ ہر طبقہ کے اعلیٰ تعلیم یافتہ لوگ ہیں۔ سب تائبینے اگر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام میں کوئی

وہ جو حقے اونچے محل اور وہ جو حقے قصر میں پست ہو جائینگے جیسے پست ہو کر جائے غار ایک ہی گردش میں گھر ہو جائیں گے مٹی کے ڈھیر جس قدر جانیں تلف ہوں گی نہیں ان کا ثناء تم سے ہے غائب مگر میں دیکھتا ہوں ہر گھڑی پھر تباہے آنکھوں کے آگے وہ زماں وہ روزگار ہندوستانی بھائیوں سے اپیل آج حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس دردناک پیشگوئی کے مطابق آگ برائے کے دن دنیا میں آپکے ہیں۔ خشکی اور تری میں بڑے زور سے آگ برسانی جاری ہے۔ آبادیاں ویرانوں کی شکل اختیار کر رہی ہیں۔ قہر بریں اور اونچے محل جانے غار بن رہے ہیں۔ یورپ و ایشیا اور جزائر پر آگ کی بارشیں برائی جا رہی ہیں۔ اس وقت میں ہندوستانی بھائیوں سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مبارک کلام پیش کر کے اپیل کرتا ہوں۔ کہ وہ اس نہر کوڑے سے سیراب ہو کر جنگ کی آتش جہنم کو فرو کرے۔ اگر خدا سے اس وقت بھی صلح کرنی جائے۔ تو ضرور ہے کہ اس جنگ کے غدا ب سے خدا تعالیٰ ہندوستان کو محفوظ رکھے لیکن اگر انکار پر اصرار کیا گیا تو اہل ہند کو اس موجود کل ادیان کی تشبیہ کے مطابق بہت بڑھ کر روز بد دیکھنے کے لئے منتظر رہنا چاہیے۔

(العیاذ باللہ) اعوذ باللہ من غضب الجبار حضور علیہ السلام نے تمام دنیا کی حالت بیان کرنے کے بعد ہندوستانیوں کو خاص طور پر ہوشیار کرتے گئے ان کو بشارت دی ہے کہ توبہ کا دروازہ آخر وقت تک کھلا ہے اس لئے توبہ کرو تا خدا کی گرفت سے بچ جاؤ پس میری ہم وطن بھائیوں سے درخواست ہے کہ اس مبارک اور سر بار رحمت وجود سے دست بردار نہ ہو جائیں۔ اور اس کے موعود فرزند کی خلافت کے جھنڈے تلے جمع ہو کر حسرت دارین حاصل کریں۔ تب یہ جنگ کی آگ نجانے جنت سے بدل جائے گی۔ ان فی ذالک لذکوٰۃ لمن کان لہ قلب۔ اب میں وہ بشارت آمیز کلام پیش کرتا ہوں حضور فرماتے ہیں نے اپنے لشکر کے دامن آرزو ماں بسخت از بہر چارہ اش بخدا ہنر کو شرم واللہ کہ ہر کشتی نو ہم ز کردگار بے بہرہ آنکہ دور بہاند ز سنگرم داخل و عونا ان الحمد للہ رب العالمین

فاکس ریڈیو محسن احمدی عفا اللہ عنہ

چیز اللہ تعالیٰ کی طرف سے غالب آنے والی نہ تھی۔ تو کیا تھا۔ پھر درخت اچھا پھل لاتا ہے۔ اور جو اچھا پھل نہیں لاتا وہ کاٹا اور آگ میں ڈال دیا جاتا ہے۔ پس ان کے پھول سے تم ان کو بچاؤ گے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی ایک فارسی نظم میں خدا تعالیٰ سے عاجزی کے ساتھ عرض کیا۔ کہ اے مولا اگر میں سچا نہیں ہوں۔ اور یہ سب باتیں میں نے اپنے پاس سے بنائی ہیں۔ اور تو نے مجھے نہیں بھیجا۔ تو میرے ٹکڑے ٹکڑے کر دے۔ نہ صرف مجھ پر بلکہ میرے بیوی بچوں پر آگ برسا۔ ایک طرف تو یہ بڑھا کرتے ہیں۔ اور دوسری طرف خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ جھوٹا آدمی اپنے لئے بد دعا نہیں کر سکتا پھر باوجود ایسی خطرناک اور دل ہلا دینے والی بد دعا کے آپ ترقی پر ترقی کرتے ہیں۔ آپ کی اولاد بڑھتی ہے۔ آپ کی جماعت میں نہایت سرعت کے ساتھ ترقی ہوتی ہے۔ احمدیت کی تعلیم دنیا میں پھیلتی چلی جا رہی ہے۔ دشمنوں کو ذلت اور ذکرت کا نوہرہ دیکھنا نصیب ہوتا ہے۔ خدا کی قسم اگر خدا موجود ہے۔ اور یقیناً ہے۔ تو ایسا کہنے والا کبھی جھوٹا نہیں ہو سکتا۔ اور یقیناً وہ خدا کی طرف سے ہے۔ یہی وجہ ہے کہ وہ ہر میدان میں کامیاب رہا۔ اور مسلمان کا فرض ہے۔ کہ آپ کی صداقت کا اقرار کرے اور آپ کی غلامی میں داخل ہو کر خدمت اسلام میں مصروف ہو جائے۔

شاہ کستار۔ عبد الرحیم از جہلم

جاپان کا ہات لغو پروپیگنڈا

جاپان کے خلاف ترکی اور عرب ممالک میں اس کے پروپیگنڈے کی وجہ سے نفرت اور حسرت کے جذبات پیدا ہیں۔ جس میں کہا گیا تھا کہ ہٹلر پیغمبر اسلام حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا براہ راست جانشین ہے۔ اس سلسلے میں اسلامی ممالک کے نام جاپان ریڈیو نے یہ مضحکہ خیز اور نفور دایت پیش کی۔ جو آج تک کسی جرمن ریڈیو یا اخبار نے بھی نقل نہیں کی۔ کہ ہٹلر جب پیدا ہوا تھا تو اس کی کمر کے گرد سبز رنگ کا چمکا تھا۔

جاپان ریڈیو نے یہ روایت پیش کر کے اسلامی ممالک سے کہا تھا۔ کہ وہ ہٹلر کی امداد کریں۔ مگر اس پروپیگنڈا کا انفرہ ریڈیو کے بیان کے

مطلوبت یہ اثر ہوا ہے۔ کہ جاپان کے خلاف مختلف اسلامی ممالک میں نفرت اور حسرت کا انہماک بڑھا ہے۔

تجھے غیر سمجھوں تو خوار ہوں!

خاکسار گذشتہ جنگ عظیم کے زمانہ میں سیالکوٹ چھاؤنی میں ۱۹۱۹ء سے ۱۹۲۱ء تک رہا۔ زیادہ قیام میرا چھاؤنی میں رہا۔ جہاں مولوی مبارک علی صاحب اکثر درس دیا کرتے تھے وہ غیر مبارح اصحاب لاہور کی طرف سے تدریس تبلیغ کے لئے مقرر تھے۔ کچھ ماہانہ بھی ملا کرتا تھا۔ ان کے درس میں ہم مباحین بھی چلے جایا کرتے تھے۔

مولا علی صاحب ایک دن درس دے رہے تھے کہ اتنے میں ان کے بڑے فرزند ڈاکٹر محمد یوسف صاحب جو پشاور کے تشریف لائے ہوئے تھے آگئے۔ ایک موقع پر انہوں نے دریافت کیا۔ مولوی صاحب! مومن اور منکر دو گروہوں کا ذکر تو قرآن شریف میں موجود ہے۔ لیکن اس تیسرے گروہ کا جیسا کہ غیر مباحین کہتے ہیں۔ کہ مسیح موعودؑ کے نہ ماننے والے بھی مومن ہیں۔ کہیں پتہ نہیں ملتا۔ اسپر مولوی صاحب خاموش رہ گئے۔ اور کوئی تسلی بخش جواب نہ دے سکے۔ ڈاکٹر صاحب موصوف بہت آزاد خیال تھے۔ السلام علیکم کی بجائے وہ کبھی سری داہور جی کا خالصہ بھی کہہ دیا کرتے تھے۔

مولوی صاحب ایک دن درس دے رہے تھے کہ اتنے میں ان کے بڑے فرزند ڈاکٹر محمد یوسف صاحب جو پشاور کے تشریف لائے ہوئے تھے آگئے۔ ایک موقع پر انہوں نے دریافت کیا۔ مولوی صاحب! مومن اور منکر دو گروہوں کا ذکر تو قرآن شریف میں موجود ہے۔ لیکن اس تیسرے گروہ کا جیسا کہ غیر مباحین کہتے ہیں۔ کہ مسیح موعودؑ کے نہ ماننے والے بھی مومن ہیں۔ کہیں پتہ نہیں ملتا۔ اسپر مولوی صاحب خاموش رہ گئے۔ اور کوئی تسلی بخش جواب نہ دے سکے۔ ڈاکٹر صاحب موصوف بہت آزاد خیال تھے۔ السلام علیکم کی بجائے وہ کبھی سری داہور جی کا خالصہ بھی کہہ دیا کرتے تھے۔

تو نبی وقت ہے اے امین تو ہے نائب شہر مبین تو رسول حق ہے کفیل دین ترے منصبوں شہارہوں تیری روح روح رسول ہے تو جناب حق میں قبول ہے تو رسول عین رسول ہے۔ تجھے غیر سمجھوں تو خوار ہوں میں نے کئی بار دیکھا کہ محمد سعید صاحب مولوی صاحب سے مقابلہ کرنے لگ جاتے۔ اور وہ بھی سر بازار مولوی صاحب کی لمبی داڑھی بھی خاکسار نے دیکھی لیکن آخر میں انہوں نے داڑھی کو بالکل حقیقی سا کرادیا۔ اور مویں بڑی بڑی رکھ لیں۔ اپنے تئیں جو بدری کہلانا بد نسبت مولوی صاحب کے زیادہ پسند کرتے تھے۔ ایک امر جو قابل عبرت ہے یہ ہے کہ ان کی اولاد احمدیت سے بیگانہ اور حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کی سخت مخالف ہو چکی تھی جو یقیناً حضرت مسیح موعودؑ کی بشر اولاد کی بیجا دشمنی کا نتیجہ ہے۔

(حاجی محمد اسماعیل ریٹائرڈ پبلسٹیشن ماسٹر محلہ دار البرکات)

مونگھیر میں سیرت پیشوایان مذاہب کا عظیم الشان جلسہ

مونگھیر میں سیرت پیشوایان مذاہب کا جلسہ ۵ اربمبر کو زیر صدارت نے بہادر ایس ایم چندر بوس ایڈووکیٹ ناؤن ہال مونگھیر میں منعقد ہوا۔ اردو۔ ہندی اور انگریزی اشتهاروں اور دعوتی رتھوں کے ذریعہ جلسہ میں شرکت کی دعوت اور اس کے اغراض و مقاصد سے پبلک کو اچھی طرح آگاہ کر دیا گیا تھا۔ جماعت نے پوری کوشش کی کہ جہاں تک ہو سکے۔ اعلیٰ قابلیت کے لیکچرار سے درخواست کی جائے کہ وہ مذہبی راہنماؤں کی پاک سیرت اور ان کی تعلیم لوگوں کے سامنے پیش کریں اور جماعت اس مقصد میں بہت حد تک مایاب رہی۔ چنانچہ

ایک کثیر اور اعلیٰ تعلیم یافتہ پبلک کے سامنے پروفیسر سیتارا من صاحب تھیو سافٹ جھالیور نے شکر اچارج مسٹر رام دھن سنگھ صاحب ایم۔ اے۔ ہیڈ ماسٹر ناؤن ہائی سکول نے رام چندر جی۔ مسٹر سری کوشن صاحب مہرا ایم۔ اے۔ بی۔ ایل نے سری کوشن جی۔ مولانا حکیم خلیل احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ مونگھیر نے مہاتما بدھ۔ پروفیسر رامن کے داسٹوڈنٹس میں سے ایک نے مہابیر جین اور دوسرے نے حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پاک سیرت اور آپ کی تعلیم پر روشنی ڈالی۔

مولوی محمد سلیم صاحب مولوی فاضل مبلغ سلسلہ احمدیہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاک حالات زندگی اور اسلام کی تعلیم پیش فرمانے کے علاوہ موجودہ زمانہ کے مصلح اعظم اور نبی اللہ کی صلح کی تجاویز جو آپ نے اپنی مبارک تصنیف پیغام صلح میں بیان فرمائی ہیں۔ نہایت واضح طور پر اور نہایت لطیف پیرایہ میں بیان کیں اور پبلک سے اپیل کی۔ کہ وہ ضرور ان تجاویز پر غور کریں کیونکہ ان پر عمل کرنے سے ہمارے ملک میں حقیقی امن قائم ہو سکتا ہے۔ اور لوگ صلح اور آشتی سے زندگی بسر کر سکتے ہیں۔ اس وقت ساری دنیا ہینٹناک جنگ کی لپیٹ میں آگئی ہے۔ اور ہمارا ملک ہندوستان بھی سخت خطرہ میں ہے۔ اس لئے ضرورت ہے کہ لوگ شاہزادہ امن کے جھنڈے کے نیچے جمع ہو جائیں۔ تا دنیا کی مصیبت دور ہو۔ اس جلسہ کے صدر ایسے بہادر صاحب

تحریک جدید سال ہشتم میں مالی قربانی کا معیار

عہدہ داران کا فرض سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تحریک جدید سال ہشتم کے خطبات پڑھ کر ہراحدی کے دل میں یہ سوال پیدا ہوا کہ کم سے کم کس قدر قربانی کریں جو قربانی کہلا سکے۔ اور اللہ تعالیٰ کی رضاء کا موجب ہو جائے۔ اس لئے اس معیار کا پیش کر دینا ضروری معلوم ہوتا ہے۔ فرمایا:۔

اپنی نیتوں اور اموالوں کو درست کر۔ (۱) ہم نے اس تحریک سے اشاعت دین کیلئے ایک عظیم الشان بنیاد رکھنے کی نیت کی ہوئی ہے۔ اور اس میں کیا شبہ ہے کہ مومن نیت تک ہی اپنے کام کی حفاظت کر سکتا ہے۔ نیت کے بعد جو کچھ ہوتا ہے وہ اللہ تعالیٰ کی تائید اور اس کی نصرت سے ہوتا ہے۔ گو اس میں بھی کوئی شبہ نہیں کہ نیت صالح بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے پیدا ہوتی ہے مگر پھر بھی نیت اور ارادہ ہی ایسی چیز ہے جس میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو آزاد بنایا۔ ورنہ اعمال حالات کے لحاظ سے بالکل بدلتے جاتے ہیں۔ اسلئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے

الاعمال بالنیات۔ یعنی اعمال نیتوں کے تابع سمجھے جاتے ہیں۔ نیت عمل کے تابع نہیں سمجھی جاتی۔ پس اپنی نیتوں کو درست کرو۔ اپنے ارادوں کو نیک بناؤ۔ اور اپنی کمزوریوں کو کسو لو!

تحریک جدید میں پہلی بات تو یہ ہے کہ اپنی نیتوں کو درست کر لو۔ اس کے بعد معیار کا سوال آتا ہے۔ اس کے متعلق فرمایا:۔

۴۱ "ہماری جماعت میں خیرات کے فضل سے ایسے لوگ بھی ہیں جو اپنی ایک ماہ کی آمد سے زیادہ چندہ دیتے ہیں۔ بلکہ ایسے بھی ہیں جو قریباً دو ماہ کی آمد کے برابر اس چندہ دیتے ہیں۔ اسی طرح بعض اپنی ماہوار آمد کا نوے فیصدی چندہ دیتے ہیں۔ بعض اپنی ماہوار آمد کا تیس فیصدی چندہ دیتے ہیں۔ بعض اپنی ماہوار آمد کا ساٹھ فیصدی چندہ دیتے ہیں۔ اور بعض اپنی ماہوار آمد کا پچاس فیصدی چندہ دیتے ہیں!"

۴۲ "پس اپنی نیتوں کو درست کرو اور ان نیتوں کے مطابق عمل کر سکی کوشش کرو۔ تاکہ اس دس سالہ جہاد کا اختتام تمہیں اس دس سالہ جہاد کے آغاز سے بہت زیادہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کا وارث کرے۔ اور کہ تمہارے بیعت میں داخل ہونے والے دن تمہاری موت کا دن تمہارے لئے زیادہ شاندار ہو!"

مخلصین کا فرض

پس وہ جو سال ہشتم میں اپنا حصہ دے چکے ہیں اب دینے والے ہیں۔ وہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ان ارشادات کی تعمیل میں اپنی نیت درست کریں اور اپنی مالی قربانی کا وعدہ قابل تعریف نمونہ سے اپنے

دجو مذہبی امور سے بہت دلچسپی رکھتے ہیں۔ اور مذہبی لٹریچر کا مطالعہ کرتے رہتے ہیں اور دیگر مقرروں نے بیان فرمایا کہ جماعت احمدیہ کی یہ تحریک نہایت مبارک ہے اور اس پر عمل پیرا ہونے سے حقیقی امن قائم ہو سکتا ہے۔ ہم اس جلسہ کے صدر اور تمام مقرریں خصوصاً پروفیسر سیتارا من (جو جھالیور میں نہایت ہی ممتاز عہدے پر ہیں) کے نہایت ممنون ہیں۔ کہ وہ تکلیف اٹھا کر جھالیور سے تشریف لائے۔ اور اپنے اسٹوڈنٹس کو بھی جلسہ کے لئے تیار کیا۔ اسی طرح ہم پبلک کے نہایت ممنون ہیں۔ کہ انہوں نے تمام تقریروں کو گہری دلچسپی اور امن و سکون سے سنا۔ جو اہم اہم انداز میں ہوا۔ اللہ تعالیٰ اسکے بہترین نتائج پیدا کرے۔ خاکسار عبدالباقی ایم۔ اے۔ احمدیکالونی سہدی پور پٹنہ

اہم کے حضور پیش کریں۔ جو کم سے کم اپنی ایک ماہ کی آمد سے زیادہ ہو۔ اور آمد میں ملازمت کی آمد اور دوسری قسم کی جو آمد بھی ہو۔ وہ شامل کر کے اپنا وعدہ کریں۔ جو وعدے کر چکے ہیں۔ وہ اپنے پہلے وعدوں میں اپنا اضافہ کریں کہ ان کی ہر قسم کی آمد کے برابر کم سے کم سال ہشتم میں ہو جائے۔ اور جو وعدے کر نیوالے ہیں۔ وہ اب وعدے اپنی رقم کی ایک ماہ کی آمد کے برابر کریں۔ اور جماعتوں کے عہدہ داران کو فوری توجہ کر کے ان کو ان کا حساب

وصیتیں

نوٹ :- وصایا منظور سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو دفتر کو اطلاع کر دے۔ سیکرٹری ہستی بقبرہ نمبر ۶۰۳۷۔ منگہ سیدہ رضیہ بیگم زوجہ سید اعجاز احمد صاحب مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ عمر ۱۹ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲ محرم الحرام ۱۳۲۱ء وصیت کرتی ہوں۔ اس وقت میرا زیور طلائی کانٹے وزنی ۷ ماشہ ۱۲ رتی قیمتی مبلغ ۵۰ روپے ایک عدد انگوٹھی طلائی وزنی ۳ ماشہ ۶ رتی قیمتی کل قیمت ۱۰۰ روپے۔ نیز میرا حق مہر مبلغ ۵۰۰ روپے ہے۔ جو ابھی تک میرے شوہر کے ذمہ قابل ادا ہے۔ علاوہ اس کے میری اس وقت کوئی اور جائیداد نہیں ہے۔ میں اپنی اس موجودہ جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بہن صدرا بختن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ نیز میرے مرنے کے بعد جس قدر جائیداد ثابت ہوگی۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدرا بختن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدرا بختن احمدیہ قادیان میں بھرد و وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کر لوں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کر دے۔ سہ ماہہ گرجی جائیگی۔ دینا تقبل منی انک انت اللہ سبحانہ العلیہ الاحسنہ۔ سیدہ رضیہ بیگم۔ گواہ مندر: سید اعجاز احمد مولوی ناضل خاوند موصیہ مبلغ سلسلہ احمدیہ گواہ مندر: سید مونس رضا احمدی والد موصیہ۔ نمبر ۶۰۳۸۔ منگہ حکیم شوق محمد ولد چوہدری اللہ بخش صاحب نوم گئے ذی پیشہ زمینداری عمر ۵۸ سال تاریخ بیعت ۱۹۰۷ء ساکن قادیان قادیان ڈاکخانہ تبراہی ضلع گورداسپور بقائمی ہوش و حواس

بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲ محرم الحرام ۱۳۲۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری زمین واقعہ موضع ملین کراں ۱۹ کنال (دو گھاؤں تین کنال) ہے۔ جو اپنی ملکیتی ہے۔ وہ پانچ گھاؤں ہے۔ اور ۴ کنال ہجرت کی زمین ہے۔ اور تین کنال بیع لی ہوئی زمین جس کی قیمت تفصیل ذیل ہے۔ کل زمین ۶ گھاؤں ۳ کنال بحساب ۲۰۰ روپے فی گھاؤں کل ۱۲۰۰ روپے۔ اس کے علاوہ مکان رہائشی موضع ملین کراں میں ہے۔ جو اس وقت بوسیدہ حالت میں ہے۔ اور اس کی قیمت نگر طبری جو چیتوں پر ڈالی ہوئی ہے۔ کا اندازہ چالیس روپے ہے۔ گویا اس طرح ۱۲۰۰ + ۲۳۰ = ۱۴۰۰ روپے اس کے علاوہ میری اور کوئی جائیداد نہیں۔ اور اس وقت میں بیکار ہوں۔ ۱۴۰۰ روپے کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اور یہ مبلغ ۲۸۰ روپے کی رقم ایک دو سال کے عرصہ میں ادا کر نیک اقرار کرتا ہوں۔ اور اگر مجھے اور کوئی انداز پیشہ حرکت ہوتی رہی تو اس کے بھی پانچ حصہ کی رقم داخل خزانہ صدرا بختن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اللہ بہ۔ حکیم شوق محمد ارملین کراں۔ گواہ مندر: محمد حسن المعروف بابا محمد حسن بقلم خود۔ گواہ مندر: محمد اسحاق پسر حکیم شوق محمد صاحب۔ نمبر ۶۰۳۹۔ منگہ اللہ لوک ولد کرم الہی قوم موجی طلوع پیشہ موجی عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۵ء ساکن ترگڑی ڈاکخانہ خاص ضلع گجرات بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲ محرم الحرام ۱۳۲۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں (۱) میری موجودہ جائیداد ایک مکان واقعہ ترگڑی قیدی انداز اسٹارٹ چار صد روپیہ (۲) زمین ڈیڑھ کنال ڈیڑھ مرلہ واقعہ دار البرکات تہمتی ۳۰ روپے (۳) زمین سکنی ۶ مرلہ واقعہ لاہور محلہ محمد نگر قیمتی ۵۰ روپیہ جس میں میرا حصہ ۳۰ روپے کا ہے یعنی میں پانچ حصہ کا مالک کل جائیداد ایک ہزار چالیس روپیہ اس کے پانچ حصہ کی وصیت بہن صدرا بختن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ دلخواہ

کہ میں لودھا ہوں۔ اب ان سفید ٹکڑوں پر مکان وغیرہ خود تیار کروائینگے۔ میری جائیداد وہی گئی جائیگی۔ جو میں نے دوزخ وصیت کر دی ہے۔ مکانیت وغیرہ میرا کوئی تعلق نہ ہوگا۔ اور نہ میری وصیت پردہ حاوی ہو سکیگا۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔ اگر بوقت وفات میری اور جائیداد ثابت ہو۔ تو جو میں خود تیار کروں یا بناؤں۔ تو پھر یہ وصیت امیر حاوی ہو سکیگی۔ العبد: نشان انگوٹھا مولی اللہ لوک گواہ مندر: عبداللہ فضلہ و سہابی۔ گواہ مندر: محمد جمال میر ترگڑی۔ نمبر ۶۰۴۰۔ منگہ سماء نیکان زوج ملک غلام نبی صاحب قوم اعوان عمر ۴۲ سال تاریخ بیعت انداز ۱۹۳۰ء ساکن پنڈوہری ڈاکخانہ چک بیلی خاں ضلع انک بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲ محرم الحرام ۱۳۲۱ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ (۱) ایک گاؤں قیمتی مبلغ ۵۰ روپیہ (۲) حق مہر مبلغ ۵۰۰ روپے جو ابھی میرے خاوند ملک غلام نبی صاحب لے۔ ڈی۔ آئی مدارس یقینہ دریا خاں ضلع میانوالی کے ذمہ ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔ مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی میں بہن صدرا بختن احمدیہ قادیان وصیت کرتی ہوں۔ اگر میری وفات کے وقت میری کوئی دیگر جائیداد ثابت ہو تو اس کے پانچ حصہ کی بھی صدرا بختن احمدیہ قادیان حقدار ہوگی۔ میری ماہوار آمد کوئی نہیں اگر کبھی ہوتی تو اس کا پانچ حصہ بھی میں صدرا بختن احمدیہ قادیان کو ادا کرونگی۔ اول تو مندرجہ بالا جائیداد کا پانچ حصہ میں اپنی زندگی میں ہی ادا کرونگی۔ اگر میں ادا نہ کر سکے۔ تو میرے ورثاء اس حصہ کی ادائیگی کے پابند ہونگے۔ الاحسنہ۔ نشان انگوٹھا ماما نیکان گواہ مندر: ملک محمد صادق بی لے محلہ دارالرحمت۔ گواہ مندر: ملک غلام نبی لے۔ ڈی۔ آئی خاوند موصیہ حال اسٹارٹ ڈیڑھ مرلہ انسپرٹ مدارس دریا خاں ضلع میانوالی۔ کتب خانہ: محمد جعفر وکیل کیمیل پور نمبر ۶۰۴۱۔ منگہ عبداللہ تار ولد چوہدری

دو ہجرت قوم جب پیشہ زمینداری عمر ۵۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۰۷ء ساکن کھر پیر ڈاکخانہ قصور ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲ محرم الحرام ۱۳۲۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت جائیداد ۱۰ ایکڑ زمین ہے جس کی کل قیمت ۱۰۰۰ روپیہ ہے اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میں ۱۰۰ روپیہ اثاثہ و اثاثہ اپنی زندگی میں ہی ادا کرونگا۔ اس کے علاوہ کوئی مکان جس کی قیمت ۱۰۰ روپیہ ہے۔ اور مویشی موجودہ وقت میں جن کی قیمت ۲۰۰ روپے ہے۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں یہ کل رقم ۱۳۰۰ روپے ہے اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اس کے علاوہ میری اور کوئی جائیداد نہیں ہے۔

اکثر دوست

دریافت کرتے ہیں کہ تجارتی پیشہ سبزی طبع کرانے کے لئے کون پریس موزوں ہے۔ ایسے اصحاب کی واقفیت کیلئے مطلع کیا جاتا ہے کہ

لائسنس پریس ڈیپارٹمنٹ لاہور

شمالی ہندوستان میں طباعت کے اعتبار سے اپنی مثال آپ ہے جہاں ہر قسم کا کام جدید ترین ڈیزائنوں پر اور کفایت شعاری سے ہوتا ہے۔

LION PRESS LAHORE

ڈاکٹر عبد الرحمن صاحب فوگاکا ایم۔ بی۔ ایم۔ ایس کی رائے میں اقتباس :-

چاہتے ہیں۔ تو ضرور وہاں جا کر یہ سب کچھ جان لیں۔ ایک ایسی جگہ جہاں سب کے ساتھ طبیعتاً عجیب گھر کے پاس گذرنے کا اتفاق ہوا۔۔۔۔۔ طبیعتاً عجیب گھر میں داخل ہوا۔ خانہ صاحب عبدالعزیز خان صاحب مالک طبیعتاً عجیب گھر نے ایک ایسی کھولی جس میں کئی قسم کے قیمتی اجزاء تھے۔ موتی۔ مونگا۔ زمرد۔ یا تو ت۔ سنگ یشب۔ نعل وغیرہ مختلف قسم کے رکھائے۔۔۔۔۔ علاوہ ازیں حکیم صاحب نے کئی قسم کے کشتہ جات اور دیگر مفردات بھی رکھائے۔ میں ہندوستان کے مختلف بڑے بڑے شہروں میں پھرا ہوں۔ ڈاکٹروں۔ طبیبوں اور ویدوں سے واسطہ پڑتا ہی رہا ہے۔ لیکن ایسے عجائبات کسی ایک بھی دوکان میں مجھے دیکھنے کا اتفاق نہیں ہوا۔ واقعی یہ عجائب گھر عجائبات عالم کا خصوصاً طبیعتاً عجائبات اور قیمتی اشیاء کا ایک عجائب گھر ہے۔ دوردراز کے شہروں۔ ممالک۔ جنگلات۔ پہاڑوں کے عجائبات اگر کسی شخص نے بغیر سفر کی تکلیف اٹھائے اور اخراجات برداشت کئے دیکھنے ہوں۔ تو اسے چاہیے کہ طبیعتاً عجیب گھر میں تشریف لاکر مفت میں اپنے معلومات وسیع کرے۔

فہرست ادویہ معہ جہتزی ۱۳۲۱ء شش مفت طلب فرمائیں۔

پروپرائٹر طبیعتاً عجائب گھر قادیان

۱۲ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۳ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۴ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۵ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۶ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۷ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۸ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۱۹ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۰ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۱ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۲ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۳ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۴ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۵ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۶ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۷ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۸ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۲۹ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۰ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۱ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۲ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۳ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۴ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۵ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۶ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۷ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۸ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۳۹ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۰ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۱ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۲ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۳ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۴ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۵ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۶ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۷ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۸ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۴۹ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲
 ۵۰ سہری ذی قعدہ ۱۳۲۱ء قادیان دارالامان مورخہ ۱۸ صبح ۲۲

دوستوں کے شدید تقاضہ پر تیسرا انگریز کا

اسٹریچیا

گو یہ رعایت اخیر دسمبر کو دی جا چکی ہے۔ مگر دوستوں کے اس غیر معمولی تقاضہ پر کہ بوجہ بڑے دنوں کی تعطیلات کے ہم سفر ہوتے۔ اور بروقت رعایت کا علم نہ ہو سکا۔ اس لئے ایک دفعہ پھر رعایت کا موقع دیا جائے لہذا ۲۲/۲۱ جنوری ۱۹۳۲ء کو ایک دفعہ پھر یہ موقع دیا جاتا ہے۔ اس لئے جو دوست ان تاریخوں پر اپنے خطوط ڈاک خانے میں ڈالینگے۔ انہیں حسب ذیل ادویہ نصف قیمت پر ملیں گی۔ بوجہ جنگ ادویہ بہت گراں ہو چکی ہیں۔ اسلئے نصف رعایت کا یہ آخری چانس ہے۔ پھر یہ سنہری موقع نہیں ملے گا۔

موتی سر جملہ امراض چشم کیلئے اکیسیر

ضعف بصر۔ لکڑے۔ جن۔ چولا۔ جالا۔ خاکش چشم پانی ہند۔ جند۔ غبار پربال۔ ناخون۔ گوناخنی۔ رتوند۔ ابتدائی موتیا بند وغیرہ۔ فرنیکیہ۔ یہ سر جملہ امراض چشم کیلئے اکیسیر ہے۔ بزرگ جن اور جوانی میں اس سر جملہ کا استعمال رکھئے۔ وہ بڑھاپے میں اپنی نظر کو جوانوں سے بھی بہتر بناتے ہیں۔ قیمت فی تولہ چھ روپے آٹھ آنے نصف قیمت ایک روپیہ چار آنے محصول ڈاک علاوہ

حضرت مسیح موعود کے خاندان مبارک میں موتی سر جملہ

ہی مقبول ہے لہذا آپ کو بھی یہ موتی سر جملہ استعمال کرنا چاہیے۔

کے کیا کہنے ایک ہی لاثانی دو ہے۔ اسکی موجودگی نے طبی دنیا کی ایک ربح نیکونک ہی ہے۔ مفصلہ ذیل نئی اور پرانی بیماریوں میں اس کا اثر فوری اور مستقل ہے۔ ضعف دل۔ ضعف دماغ۔ ضعف اعصاب۔ ضعف حافظہ۔ قبل از وقت بالوں کا سفید ہونا۔ دل کی دھڑکن۔ سر جھکنا۔ آنکھوں میں اندھیرا۔ آنکھیں سستی۔ اداسی ذرا سے کام سے دل کا پھینکا۔ جسم میں سخت کمزوری وغیرہ بیماریوں کے لئے یہ افضل خدا بہترین اور قیمتی علاج ہے۔ لاگت کے مقابل میں قیمت براہے نام یعنی ایک سو روپے ماہ کی خوراک کی قیمت بیس روپے۔ نصف قیمت ڈس روپے محصول ڈاک

اکیسیر سے ۵۸ سالہ نوجوان بن گیا

جناب مولانا شمس الدین صاحب علی السطی صاحب فریضہ لاہور کو باٹ سے بچھری فرماتے ہیں کہ اکیسیر کی ایک ماہ کی خوراک جو آپ نے منگوائی تھی۔ ایک مریض کو جسکی عمر ۵۸ سال سے متجاوز ہو چکی تھی۔ اور جسکو کمزوری تقریباً ۲۰ سال سے تھی۔ استعمال کرانی گئی۔ دوران استعمال میں ایک حیرت انگیز تبدیلی اسکی جسم میں رونما ہوئی۔ جو سینکڑوں مقوی ادویہ کے کھانے سے بھی آج تک نہ ہوئی تھی۔ یعنی اکیسیر کی استعمال سے اسکی صحت ایسی ہو گئی۔ جیسے اٹھارہ سالہ نوجوان کی جڑھتی جوانی کا عالم ہوتا ہے۔ اکیسیر کو واقعی اس زمانہ میں اپنا جواب نہیں رکھتی ایک مرتبہ ضرور تجربہ فرمائیے۔

کا اکیسیر پاکٹ یا سوٹ کیس میں ہونا یہ اس بات کی دلیل ہے کہ ہسپتال کی جگہ ادویہ اکیسیر پاکٹ یا سوٹ کیس میں ہیں۔ اسکی ہر قطرہ میں آجیات اور ہر قطرہ کیلئے اکیسیر۔ اس کے ایک قطرہ کے حلق سے اترتے ہی مردہ جسم میں برقی لہر دوڑ جاتی ہے۔ سر کے درد۔ پسلی کے درد۔ کٹھنیا کے درد۔ عرق الغنیا کے درد۔ تویخ کے درد۔ جگر کے درد۔ گھٹنوں کے درد۔ غرضیکہ جملہ قسم کے دردوں کے لئے تیر بہت ہے۔ جے ہوا بلیوں۔ تلی۔ بخار۔ سینٹہ۔ بد سہنی کے لئے تریاق۔ قصہ کو تارہ قریباً دو صد امر جملہ کا یہ ایک ہی علاج ہے۔ مفصل حالات پر تجربہ کر کے ہسپتال میں ملاحظہ فرمائیے قیمت فی شیشی دو روپے چار آنے نصف قیمت ایک روپیہ دو آنے محصول ڈاک علاوہ

رفیق زندگی

گرم مزاج والوں کے لئے بیضی نظیر مخضہ مغزجہ دل اور مقوی دماغ جس سے ہر صحت کو خاص تر ترقی ہوتی ہے۔ بیماری یا کثرت کارکن اور جھجکی ہر سے زرد۔ دل بروقت دھڑکتا۔ سر جھکتا۔ آنکھوں میں اندھیرا آجاتا۔ اسلئے وقت ستارے سے دکھائی دیتے۔ بلے چینی۔ گھبراہٹ سستی اور اداسی چھائی رہتی ہو۔ ان کے لئے یہ جا دو اثر و انت غیر مترقبہ ہے۔ اس دو اکا ایک ماہ کا استعمال سال بھر کیلئے انشاء اللہ کسی دوسری مقوی دوا سے بے نیاز کر دیگا۔ ایک ماہ کی خوراک کی قیمت پانچ روپے نصف قیمت دو روپے آٹھ آنے محصول ڈاک علاوہ۔

افیون چھڑاؤ گولیاں

افیون بہت بری بلا ہے۔ علاوہ روپے کے نقصان کے یہ سانی صحت کا بھی ستیاناس کر دیتی ہے۔ بد قسمتی سے جسے اسکی عادت پڑ جائے۔ پھر اس کا چھوٹنا بہت مشکل ہو جاتا ہے۔ ہماری یہ گولیاں انشاء اللہ بہت جلد اس بلا سے نجات دلا دیں گی قیمت کیلئے دو روپے۔ نصف قیمت ایک روپیہ محصول ڈاک علاوہ

اکیسیر دم

اگرچہ بیماری تو ہر ایک ہی تکلیف دہ ہے۔ مگر دم سے تو خدا کی پناہ۔ یہ انسان کو زندہ در گور بنا دیتا ہے۔ خدا تعالیٰ ہر ایک بشر کو اس موذی مرض سے بچائے۔ ہم نے بڑے تجربہ کے بعد "اکیسیر دم" نامی دوا تیار کی ہے۔ جو خدا کے کرم سے دو ہفتہ کے استعمال سے اس بیماری سے بھٹکانا کر ادیتی ہے۔ قیمت تین روپے نصف قیمت ایک روپیہ آٹھ آنے محصول ڈاک علاوہ

اکیسیر دنیا میں ایک ہی مقوی دوا ہے

کمزور اور زور اور زور اور کوشہ زور بنانا اس اکیسیر پر ختم ہے۔ اس کے استعمال سے کئی ناخوان اور گئے گور سے انسان از سر نو زندگی حاصل کر لے۔ اگر آپ بھی عہدہ صحت یا کوئی کمزور زندگی حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ تو آج ہی سے اس کا استعمال شروع کریں۔ نیز میرا بخار کو روکنے اور اس سے پیدا شدہ کمزوری کو دور کرنے کے لئے بھی یہ بیضی نظیر چیز ہے۔ ایک ماہ کی خوراک کی قیمت پانچ روپے نصف قیمت دو روپے آٹھ آنے محصول ڈاک علاوہ۔

اکیسیر بوا سیر

یہ نام ادویہ مرض ان کان کا خون چھوڑ کر ہڈیوں کا بخار اور زندہ در گور بنا کر زندگی بخردیتا ہے۔ اسکی مصیبت کو کچھ دبی بہتر سمجھیں۔ جسے بد قسمتی سے اس موذی مرض سے سابقہ پڑا ہو۔ ہماری یہ اکیسیر اس ظالم مرض کو خواہ کسی قسم کا ہو۔ زیادہ سے زیادہ چودہ روز کے استعمال سے جڑھ سے نکال کر نیت د نالو کر دیتی ہے۔ قیمت تین روپے نصف ایک روپیہ آٹھ آنے محصول ڈاک علاوہ۔

اکیسیر معدہ

سینٹہ۔ بد سہنی۔ کٹی جھوک۔ درد شکم۔ الجارہ۔ باؤ گولہ پیٹ کا گرہ گزانا۔ کھٹی ڈالیں۔ جی کا مٹلانا۔ آسہال۔ رباح۔ کھانسی۔ دم کے لئے تیر بہت ہے۔ دودھ۔ گلی۔ کھن۔ بالائی۔ اندھے وغیرہ سمجھ کر کٹے کا بہترین ذریعہ ہے۔ دماغ۔ حافظہ۔ ذہن کو تقویت دینے کے لئے در اور دماغی کام کرنے والوں کے لئے بیضی نظیر چیز ہے قیمت دو روپے نصف قیمت ایک روپیہ محصول ڈاک علاوہ

اکیسیر بچکان

یہ دوا چھوٹے بچوں کے لئے داتھی اکیسیر ہی ہے۔ اسکی اس کا نام "اکیسیر بچکان" رکھا گیا ہے۔ آسہال۔ ہر قسم بچش اور بچوں کے موکھاپن وغیرہ کے لئے یہ دوا بغفل خدا تیر بہت ہے۔ سبز رنگ آسہال اور موکھاپن وغیرہ سے اکثر بچے ضلئے ہو جاتے ہیں۔ یہ دوا ان عوارض کے لئے تریاق ہے۔ اور بھر بڑی عمر والوں کے لئے بھی آسہال اور بچش وغیرہ میں یہ بہت مفید ہے۔ قیمت فی شیشی دو روپے نصف قیمت ایک روپیہ محصول ڈاک علاوہ

ایک تجربہ کار سند یافتہ ڈاکٹر کی رائے

جناب ڈاکٹر سید رشید احمد صاحب ایس۔ اے۔ ایس۔ بی۔ ایم۔ ڈی۔ لائسنس۔ ملری ہسپتال کلکتہ سے تجربہ فرماتے ہیں کہ میرا ایک دوست میری سفارش پر اکیسیر کا علاج کر کے واپس آئے۔ اور انہیں اس اکیسیر سے سید فائدہ ہوا۔ جس کے لئے میں آپ کو مبارکباد دیتا ہوں۔ براہ کرم ایک شیشی اور بڈر لیدوی۔ پی۔ پی۔ پی۔

موتی دانت پلوڈر

بیلے دانت جملہ بیماریوں کا گھوس۔ اگر آپ اپنی صحت کو ضروری سمجھتے ہیں۔ تو آج سے ہی اس کا استعمال شروع کریں۔ جو دانتوں کی جملہ بیماریوں کو دور کر کے انہیں فولاد کی طرح مضبوط بنا کر موتیوں کی طرح چمکاتا ہے۔ اور بدلے دہی کو دور کر کے بچوں کی کسی جگہ پیدا کرتا ہے قیمت دو روپے نصف قیمت ایک روپیہ آٹھ آنے

تریاق اعظم

اس ایک ہی تریاق سے سر لیکر پاؤں تک کی جملہ بیماریوں کا علاج کر لیتے۔ گھر میں اس تریاق اعظم کی موجودگی ڈاکٹروں اور حکیموں کی ضرورت کے لئے تیار کر دیتی ہے۔ سفر میں اسکی ایک شیشی

قبض کشا گولیاں

اول تو کبھی کبھار کی قبض بھی بہت تکلیف دہ ہے۔ پھر دائمی قبض سے تو خدا کی پناہ۔ اگر آپ کو مورہ صاف ہے۔ تو سچو کہ آپ تندرستی کی کوئی کیل نہیں رہے ہیں۔ ورنہ یہ امر مسلمہ ہے کہ قبض تمام بیماریوں کا مال ہے۔ ایک دن گھر کا یا خانہ صاف نہ ہو۔ تو گھر کی نفسا اسقدر خراب ہو جاتی ہے کہ ناک میں دم آجاتا ہے۔ یہی حال آپ کو موہ کا چھٹے اگر ایک روز بھی کھل کر اجابت نہ ہو۔ تو تمام امور متعین ہو جاتا ہے۔ اور متعین معدہ ہی ہر ایک بیماری کی جڑھ ہے۔ قبض کشا گولیاں کیا ہیں۔ گویا معدہ کی چھڑوں میں۔ ان کا دائمی استعمال ہے۔ کہ صحت کا بہتر ہے۔ ایک سو گولی کی قیمت دو روپے نصف قیمت ایک روپیہ محصول ڈاک علاوہ۔

پچھریوں

جس کی خوشبو سے مجھ بھاگ جاتا ہے۔ دواونس کی شیشی کی قیمت ایک روپیہ چار آنے نصف قیمت دس آنے محصول ڈاک علاوہ۔

تریاق درد گردہ

درد گردہ بہت تکلیف دہ بیماری ہے۔ اسکی بھگنی کے لئے یہ بہترین دوا ہے۔ قیمت دو روپے رعایتی قیمت ایک روپیہ۔ محصول ڈاک علاوہ

طلبائے بے نظیر
چند ہی منٹ میں فریوی کے ذریعہ طلبائے کو مٹا کر دیا ہے۔ تجربہ بہتر
سازد ہے۔ قیمت ایک تولہ دو روپے۔ آٹھ آنے رعایتی قیمت ایک روپیہ
چار آنے محصول ڈاک علاوہ۔

ملنے کا پتہ: پشاور اینڈ سنز، نور پور، قادیان، ضلع گورداس پور، پنجاب،

سرت سلا جیت خالص
نذر۔ زکام۔ کھانسی۔ دم اور عا کمزوری کے لئے سسر جملہ صحتی
قیمت ایک چھانک۔ ایک روپیہ چار آنے۔ چھانک سے کم روانہ

ہندوستان اور مالک غیر کی خبریں

سنگاپور - ۱۵ جنوری - جاپانیوں کا دعویٰ ہے کہ ان کی فوجیں ملائیشیا میں ریاست ملاکا کی سرحد پر واقع شہر ٹیپین تک پہنچ گئی ہیں یہاں سے سنگاپور ایکسپریس میل کے فاصلہ پر ہے۔ لندن کے سرکاری حلقوں کا بیان ہے کہ ملائیشیا میں برطانوی فوجیں ابھی اور پیچھے ہٹ رہی ہیں۔ جاپانی طیارے سنگاپور پر شدید ہوائی حملے کر رہے ہیں۔ کل شہر جہازوں نے بم باری کی۔ مگر کوئی خاص نقصان نہیں پہنچا۔ برطانوی شمالی بورنیو میں ڈارلینگ سلسلہ ٹوٹ گیا ہے۔ سارا داک کی سرحد پر ڈچ فوجوں کے جوائی حملوں کی وجہ سے جنگ بہت زور پکڑ گئی ہے۔

لندن - ۱۵ جنوری - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ معلوم ہوتا ہے ملائیشیا میں برطانوی فوجوں کی تنظیم پیمانے تک گئی ہے۔ ایک فوجی ماہر کا بیان ہے کہ ہم ملائیشیا میں پوزیشن بتانے کے لئے تیار نہیں ہیں کیونکہ دشمن کا اس سے فائدہ پہنچتا ہے۔

مدرا - ۱۵ جنوری - مدراس گورنمنٹ نے اعلان کیا ہے کہ افواہ پھیل رہی ہے کہ ایک جاپانی جنگی جہاز ضلع بنگال میں آگھسا، اور اس نے ایک جہاز سے یورپین مسافروں کو اتار لیا ہے۔ یہ بالکل بے بنیاد اور بے مرطاب افواہ ہے۔ لوگوں کو ایسی افواہوں پر توجہ نہ کرنی چاہئے۔

واشنگٹن - ۱۶ جنوری - ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ایک امریکن ٹینکر نیوزی لینڈ کے شمال میں آب دوز کے حملہ سے غرق ہو گیا ہے۔ اس کے چند جہازوں کو آسٹریلیا کے ایک جہاز نے بچا لیا اور کیم کے ایک شاہ کن جہاز نے جاپان کا ایک تین ہزار ٹن وزنی تجارتی جہاز غرق کر دیا ہے۔

واردھا - ۱۵ جنوری - آج پورے سوا سال کے بعد آل انڈیا کانگریس کمیٹی کا اجلاس منعقد ہوا۔ گاندھی جی نے بھی ایک تقریر کی۔ جس میں کہا کہ عدم تشدد کے بغیر صحیح معنوں میں آزادی نہیں مل سکتی۔ کانگریس نے مجھے اپنی مرضی کے مطابق سول نافرمانی جاری رکھنے کی اجازت دیدی ہے۔ کیونکہ میں سیاسی طور پر عدم تشدد کا حامی ہوں۔ آپ نے اعلان کیا کہ میرے بعد میرے جانشین پنڈت

جو امر لال نہرو ہوں گے۔ وہ اکثر مجھ سے جھگڑتے رہتے ہیں۔ لیکن جیب میں ڈنیا میں نہ ہونگا۔ تو وہی ہیں جو میرا کام سنبھال سکیں گے۔

واردھا - ۱۶ جنوری - پنڈت جو امر لال نہرو نے تقریر کرتے ہوئے کہا کہ اس مرحلہ پر برطانوی گورنمنٹ سے سمجھوتہ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ برطانیہ اور ہندوستان میں کوئی پیار نہیں۔ حکومت صورت حالات کو سمجھنے میں اندھے پن کا ثبوت دے رہی ہے۔ جب تک ہندوستان آزاد نہ ہو۔ سمجھوتہ کی کوئی راہ پیدا نہیں ہو سکتی۔

واشنگٹن - ۱۵ جنوری - وزیر جنگ نے اعلان کیا ہے کہ امریکہ کی فوج میں ۳۶ لاکھ کا اضافہ کر کے بحری۔ بری اور فضائی فوج کو دو گنی سے بھی زیادہ کر دیا جائیگا۔

لندن - ۱۵ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ ترکوں نے درخواست کی ہے کہ انہیں بھاری تعداد میں ہوائی جہاز ٹینک اور سامان جنگ مہیا کئے جائیں۔ اور ان کے لئے موزوں عملہ بھی دیا جائے۔ انہیں اس بات کا خطرہ ہے کہ جرمنی کو شش کرے گا۔ کہ ترکی میں سے گزر کر کیشیا اور سوڈ پر حملہ کرے۔ انہیں یہ بھی توقع ہے کہ اس پروگرام پر عمل کرنے سے پیشتر مالٹا کو کرپٹ کی طرح فتح کر نیکی کوشش کی جائے گی۔

واردھا - ۱۵ جنوری - آج پنڈت نہرو نے یہاں کانگریس کا جھنڈا لہرانے کی رسم ادا کی اور اس تقریب پر صدر کانگریس مولانا ابوالکلام صاحب آزاد کا ایک پیغام پڑھا گیا۔ جس میں بیان تھا کہ آج دنیا میں عجیب حالات پیدا ہو چکے ہیں۔ ہرج دنیا ایک جنگل بن گئی ہے۔ جو انسان انسان درندوں سے بھرا ہوا ہے۔ جو ایک دوسرے سے لڑ رہے ہیں۔ جنگل میں آگ لگی ہوئی ہے۔

لندن - ۱۵ جنوری - ایک برطانوی جرنیل نے جو روس کو سامان جنگ پہنچنے کے انتظامات کا معائنہ کرنے کے لئے روس گیا تھا۔ وہاں پر بیان کیا کہ سوویت گورنمنٹ نے ایران سے

مطالبہ کیا ہے کہ طہران سے بحیرہ کیسپین کے ساتھ ساتھ جو ریلوے لائن بندر شاہ تک جاتی ہے۔ نیز قرظین اور طہران کے درمیان جو ریلوے لائن ہے۔ وہ اس کے کنٹرول میں دیدی جائیں۔ آپ نے مزید کہا کہ امریکن بہت جلد خلیج فارس میں پہنچ رہے ہیں اور وہاں امریکن سامان کی درآمد کے لئے ایک بندرگاہ تعمیر کریں گے۔

رنگون - ۱۵ جنوری - ایک فوجی مبصر کا بیان ہے کہ ۲۳ اور ۲۵ دسمبر کو سو کے قریب جاپانی طیاروں نے جن کے ساتھ شکاری ہوائی جہاز بھی تھے۔ رنگون پر بم باری کی تھی جن میں سے ۳۵ گرائے گئے۔ یہی وجہ ہے کہ جاپانی اب دن کے بجائے رات کو رنگون پر حملے کرتے ہیں۔

دہلی - ۱۵ جنوری - ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ۲۳ دسمبر کو رنگون پر جو حملہ ہوا تھا۔ اس سے قریباً ایک ہزار لوگ ہلاک اور ۹۵۰ کے قریب زخمی ہوئے۔ زخمیوں میں سے ۳۰ کو ہندوستان کے ہسپتالوں میں منتقل کر دیا گیا ہے۔ ہلاک ہونے والوں میں سے برمی اور ہندوستانی قریباً نصف نصف تھے۔

واشنگٹن - ۱۵ جنوری - دفتر جنگ کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ فلپائن میں جاپانی اور امریکن فوجوں میں ٹھہسان کی لڑائی ہو رہی ہے۔ جس کی حالت کا ابھی پتہ نہیں کیا گیا ہے۔ تاہم معلوم ہوا ہے کہ جنرل میکارتھر کی فوجیں کئی مقامات پر جاپانیوں کو پسپا کرنے میں کامیاب ہو گئی ہیں۔

ماسکو - ۱۵ جنوری - سوویت اعلان میں کہا گیا ہے کہ روسی فوجوں نے راستوف کے بحیرہ ازوف کے ساحل کے ساتھ ساتھ ٹانگن راگ کے جزیر مورچوں پر حملہ کر دیا ہے مارشل ٹوشنکو کی فوجیں خارکوف پر زبردست گولہ باری کر رہی ہیں۔ روسی فوجوں نے موجانسک اور سمولنسک روڈ کو کاٹ دیا ہے اس لئے موجانسک کی جرمن فوج ایک حد

تک محصور ہو چکی ہے۔ یہ بھی کہا گیا ہے کہ کہ یہاں روسی حملوں کی تاب نہ لا کر جرمن فوجوں کا ایک حصہ خاکسائے پیراکوف کی طرف بھاگ رہا ہے۔

لاہور - ۱۵ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ پنجاب میں ہوائی حملوں سے بچاؤ کی مشق عشق ربیب کی جائے گی۔ اس سلسلہ میں لوگوں کو حکومت سے تعاون کرنا چاہئے۔ واردھا اور جھڑ پٹیہ پنجاب اسمبلی کی کانگریس پارٹی کا ایک وفد یہاں درکنگ کمیٹی کے مجرور سے ملا۔ تاپارٹی کے مجرور کے لئے اسمبلی کے اجلاس میں شرکت کی اجازت حاصل کرے۔ خیال ہے کہ یہ اجازت نہ مل سکے گی۔

ٹیبویا - ۱۵ جنوری - ڈچ ایسٹ انڈیز کی حکومت نے حکم دیا ہے کہ سن ۱۹۱۹ اور سن ۱۹۲۲ نیز ۱۹۲۳ و ۱۹۲۴ کے درمیانی عرصوں میں پیدا ہونے والے تمام لوگ اپنے تئیں فوجی خدمات کیلئے پیش کریں۔ رنگون - ۱۵ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ مزید چینی فوجیں برما پہنچ چکی ہیں اور برطانوی دستوں کے ساتھ ان کا رابطہ اتحاد قائم ہو چکا ہے۔

لاہور - ۱۵ جنوری - بیوپاریوں کی ہڑتال تاحال جاری ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ آج سیوہ فردش بھی اس میں شامل ہو گئے ہیں۔ گورنر سے مداخلت کی اپیل پھر کی گئی ہے اور خیال ہے کہ شاید اب کے وہ توجہ کریں۔ لندن - ۱۵ جنوری بی بی سی کے فوجی ناویگٹار نے مشرقی ایشیا کے حالات پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ جاپان ملائیشیا کے بچے حصہ پر قابض ہو چکے ہیں۔ اور اوسطاً دس میل روزانہ کے حساب سے پیش قدمی کر رہے ہیں۔ یہ بھی کہا جاتا ہے کہ سوئٹینہام کی بندرگاہ بھی ان کے قبضہ میں جا چکی ہے۔

لندن - ۱۵ جنوری - فلپائن میں جاپانوں نے اعلان کیا ہے کہ اگر کسی نے کسی جاپانی پر حملہ کیا۔ تو اسے موت کی سزا دی جائیگی۔ اور اگر حملہ آور پکڑا نہ گیا۔ تو اس کے عوض دس آدمی مار دیے جائیں گے۔ فوجی امور کے متعلق افواہیں پھیلانے والوں کو بھی موت کی سزا دی جائے گی۔